Modulo 1 Alteraciones Respiratorias.
Pregunta 1

Sin responder aun

Puntta como 1,00

Texto de la pregunta

En un paciente con hemotorax, esta indicada laatwenia urgente cuando:
Seleccione una: pag 165

L a. Volumen de sangrado mayor de 500-1.000cc ®raalbn hemodinamica

o b. drenaje continuo mayor de 200-300 cc/ hora en lagimeras tres o cuatro horas

> c. ay b son correctas

L d. Ninguna es correcta

Pregunta 2

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

Las infecciones de las vias aéreas superiores gstaocadas mayoritariamente por:
Seleccione una: pag 54

L a. Bacterias gram positivas

L b. Bacterias gram negativas

[ c. Virus

> d. Hongos

Pregunta 3

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

La prueba broncodilatadora permite:
Seleccione una: paga 35

L a. Medir la capacidad pulmonar

o b. Evaluar la hiperreactividad vascular pulmonar

L c. Medir la capacidad de respuesta bronquial

> d. Evaluar la reactividad bronquial

Pregunta 4

Sin responder aun
Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

El sintoma caracteristico de la bronquitis es:
Seleccione una: paga 55

> a. Disnea de reposo

£ b. Disnea de esfuerzo

[ c.Tos



£ d. Dolor toracico

Pregunta 5

Sin responder aun
Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

Los corticoides inhalados en un paciente con EP€é&hendicados en:
Seleccione una: pag 138

> a. Siempre, desde el momento del diagndstico
> b. en pacientes que presentan frecuentes agudiescio

L c. produce una disminucién significativa del nimgecagudizaciones y una mejoria en la calidad
de vida

o d. by c son correctas
Pregunta 6
Sin responder aun

Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

Se considera prueba positiva de la intradermori@acte Mantoux en vacunados con BCG, cuando se
produce induracion de diametro mayor o igual de:
Seleccione una: pag 62

£
e
e

[ d. 15mm

a.5mm
b. 7 mm

c. 10 mm

Pregunta 7

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

Sobre la HAP idiopética es correcto que:
Seleccione una: pag 79

L a. Es una enfermedad que tiene tratamiento curativo

L b. Es mas frecuente en mujeres

> c. Produce vasoconstriccién, remodelado obstruckivia pared de los vasos pulmonares,
inflamacion y trombosis.

o d. La by la c son ciertas

Pregunta 8

Sin responder aun
Punttia como 1,00
Texto de la pregunta

¢ Es necesario realizar un control mas estricta fletuencia cardiaca enlos pacientes sometidos a
una neumonectomia? Pag 175



Seleccione una:
[
£
£

£

a. Si, en todos los casos

b. No es necesario

c. Depende si el paciente presentaba una enferncaddidica previa a la cirugia
d. Solo es necesario en pacientes portadores aa|pae0s

Pregunta 9

Sin responder aun

Puntua como 1,00
Texto de la pregunta

En los alveolos hay:
Seleccione una: pag 15

e
O
£
£

a. Sistema venoso para recoger el CO2

b. Capilares pulmonares

c. Estan rodeados de musculatura lisa

d. Presion positiva para efectuar el intercambio
Pregunta 10

Sin responder aun

Puntda como 1,00
Texto de la pregunta

El dolor que puede acompariar a la neumonia esrdetedsticas:
Seleccione una: pag 60

O
e
e

e

a. Pleuriticas

b. Retroesternal

c. Faringeo

d. Parenquimatoso
Pregunta 11

Sin responder aun

Puntda como 1,00
Texto de la pregunta

El intercambio de gases se produce a partir de:
Seleccione una: pag 11

£
£
O
e

a. Los bronquios segmentarios

b. A nivel traqueal

c. Los bronquiolos terminales

d. Solo a partir de la membrana alveolocapilar
Pregunta 12

Sin responder aun

Puntda como 1,00
Texto de la pregunta



En un paciente con infeccion de la via aérea imfgrgué métodos usaria para ayudar a movilizar las
secreciones?:
Seleccione una: pag 65

O
£
£
e

a. Drenaje postural

b. Movilizacion activa
c. Clapping

d. Todas son correctas

Pregunta 13

Sin responder aun
Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

Con respecto al tratamiento de los tumores medales, sefala la afirmacion FALSA:
Seleccione una: pag 197

o a. Siempre es quirdrgico

> b. Inicialmente se reduce el tamafio de los mismongadioterapia y luego se realiza la exéresis
del mismo

> c. Varia de acuerdo al tipo de tumor que es
> d. Todas son verdaderas

Pregunta 14

Sin responder aun

Puntda como 1,00
Texto de la pregunta

Las sibilancias:
Seleccione una: pag 29

£
£
£
O

a. Se caracterizan por la capacidad de movilizadeaire

b. Corresponden al movimiento de secreciones bialagu

c. Son el ruido producido por el aire al atravéisauido en las vias aéreas

d. Se deben al estrechamiento de las vias aéreaeyproduce en la espiracion
Pregunta 15

Sin responder aun

Punttia como 1,00
Texto de la pregunta

La espirometria, en la EPOC, es una prueba:
Seleccione una: pagal33

e
e
£
O

a. Imprescindible para el diagnéstico de la EPOC

b. Permite la valoracién de la limitacién al flgéreo

c. No es imprescindible para el diagnéstico deR®E si hay disnea
d. Ay b son ciertas

Pregunta 16
Sin responder aun



Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

Respecto al mesotelioma difuso maligno, sefalafifaacion correcta:
Seleccione una:

O
£
£

£

a.Se relaciona con la inhalacion de fibras de asbesto

b. La forma clinica de presentacion mas frecuesta esuficiencia respiratoria brusca
c. El tratamiento quirargico permite una supervoiardel 95% a los 3 afios

d. El tratamiento con quimioterapia permite unaesupencia del 85% a los 5 afos
Pregunta 17

Sin responder aun

Punttia como 1,00
Texto de la pregunta

El abandono del tabaco en un paciente de 65 afioEROC moderado:
Seleccione una:

e
O
£
£

a. Recupera la funcion pulmonar perdida
b. La pérdida anual del FEV1 se iguala con el de $andividuos no fumadores
c. A partir de esta edad no merece la pena paaledad de la enfermedad

d. A partir de esta edad es mejor la reducciorcalesumo

Pregunta 18

Sin responder aun
Punttia como 1,00
Texto de la pregunta

El tratamiento de la HAP:
Seleccione una: pag 83

> a. Es siempre quirargico

e b. No tiene efectos secundarios

o c. Esencialmente se trata con, agentes antiproliferatds, anticoagulantes, tratamiento de
soporte y medidas generales

e d. Solo se tratara en caso de insuficiencia caadiacecha

Pregunta 19

Sin responder aun
Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

La espirometria:
Seleccione una:

e a. Permite detectar la alteraciéon ventilatoria ®bldases avanzadas

o b. Permite delimitar con exactitud aquellos paciergs con riesgo quirdrgico bajo y los que
presentan un riesgo elevado.

> c. Se considera que existe obstruccién al fluje@éuando el FEV1 es menor del 70% del valor
tedrico o de referencia y la relacion FEV1/FVC esnor del 80%



L d. La puede realizar cualquier persona sin entrerdam

Pregunta 20

Sin responder aun
Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

¢, Qué actuaciones serian prioritarias en un planidados de enfermeria, para reducir la frecuencia
de las exacerbaciones en la EPOC?
Seleccione una:

o a.Intervencion para la cesacion del habito tabaquicagevision de la técnica de inhalacion y
consejos de autocuidado sobre la respuesta rapidheampeoramiento de los sintomas

> b. Realizacion de espirometrias
L c. Aconsejar aumento de proteinas en la dieta yeatordel ejercicio fisico
L d. Incluir a los pacientes en programas de rehadiifin

Pregunta 21

Sin responder aun

Puntda como 1,00
Texto de la pregunta

La valoracion del estado funcional de la HAP, sdgWHO:
Seleccione una: pag 81

£
O
e
£

a. Depende de los valores medios de PAP
b. Se divide en cuatro grupos, segun la limitaciéa la actividad fisica y la sintomatologia
c. Esté relacionada con la saturacion de O2ensangr

d. Valora la asociacion de la HAP con otras paieleg

Pregunta 22

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

La camara de sello de agua de una unidad coladtgaade fluctuar, ¢ qué se debe hacer?
Seleccione una: pag 175

L a. Subir la aspiracion hasta que vuelva a fluctuar

L b. Se puede retirar el tubo toracico pues el pulsgha reexpandido

o c. Comprobar si el tubo toracico esta obstruido

> d. B y c son correctas

Pregunta 23

Sin responder aun
Puntda como 1,00
Texto de la pregunta

Si en un paciente hospitalizado aparece una neanadas 24 horas delingreso, se considera:
Seleccione una: pag 60

L 2 Neumonia precoz



L b. Neumonia incipiente

o c. Neumonia adquirida en la comunidad

> d. Neumonia atipica

Pregunta 24

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

¢,Cudl es la via habitual de eleccion para tratasrel estable?
Seleccione una: pag 144

£ a. Combinar la oral e inhalada

L b. Siempre oral

o c. Principalmente inhalada

> d. Depende de la gravedad

Pregunta 25

Sin responder aun
Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

Se denomina CB:
Seleccione una:pag 68

e a. Al CB microcitico, CB no microcitico

L b. Cancer de pulmon, de pleura y bronquial

L c. A todo tipo de cancer que se origine en la wagcica

£ d. No existe ese término

Pregunta 26

Sin responder aun
Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

La capacidad de transferencia de CO:
Seleccione una:pag 35

> a. Mide la capacidad pulmonar

e b. Evalta el monéxido de carbono a nivel alveolar

o c. Informa globalmente del intercambio de gases

L d. Informa de si el paciente fuma o no

Pregunta 27

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

Los abscesos pulmonares mas frecuentes suelearadect
Seleccione una:pag 58



O

a. Lébulo inferior derecho

b. Lobulo inferior izquierdo

0

c. Lébulo medio derecho

L d. Lobulo superior izquierdo

Pregunta 28

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

Las complicaciones potenciales de la HAP:
Seleccione una:pag 86
L a. Estan relacionadas con la patologia y con tanranto
L b. Dependen de la clase funcional

> c. Son complicaciones potenciales: disnea, sinaper toracico, hemorragia, sepsis, rotura o
pérdida del catéter

o d.La ay la c son correctas
Pregunta 29
Sin responder aun

Puntda como 1,00
Texto de la pregunta

¢, Qué aspectos mejoran la capacidad de ejerciei@glidad de vida de los pacientes con una EPOC?
Seleccione una:pag 139

e
O
e
£

a. La toma de farmacos inhalados

b. Losprogramas multidisciplinarios

c. Medidas de prevencion, como la vacuna antigsiaitineumocaécica y evitar resfriados
d. Un aporte extra de proteinas en la alimentacion

Pregunta 30

Sin responder aun

Puntda como 1,00
Texto de la pregunta

La traquea:
Seleccione una:pag 10

£
O
e
e

a. Es La parte del pulmon que tiene mas alvéolos

b. Esta constituida de anillos cartilaginosos sin ga&cidad de intercambio de gases
c. Une la cavidad bucal con los bronquiolos

d. Une la cavidad bucal con los alvéolos

Pregunta 31

Sin responder aun

Puntda como 1,00
Texto de la pregunta



El prondstico vital en la HAP se relaciona con:
Seleccione una:pag 79

L a. Los valores de la PAP, la presion de la auridetacha y el indice cardiaco

> b. La saturacion de O2 en sangre venosa de laptémenar, la clase funcional y la tolerancia al
ejercicio

e

c. La respuesta a vasodilatadores

O d. Todas son ciertas

Pregunta 32

Sin responder aun
Puntua como 1,00
Texto de la pregunta

La clasificaciéon TNM tiene en cuenta;:
Seleccione una: pag 74

£

> b. Los ganglios linfaticos afectados y las metéstas

£ c. El estadio del CB
[

a. El tamafo del tumor

d. Laay la b son ciertas

Pregunta 33

Sin responder aun
Puntua como 1,00
Texto de la pregunta

En la barrera hemato-gaseosa pulmonar particiimidis elementos:
Seleccione una: pag 15

> a. El epitelio alveolar y su membrana basal

> b. El surfactante alveolar y los elementos tisglangercalados en el espacio intersticial

> c. El endotelio capilar y su membrana basal

o d. Todos los elementos anteriores participan en la beera hemato-gasesosa pulmonar

Pregunta 34

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

Los farmacos de eleccion en el tratamiento del asma
Seleccione una:pag 145

£ a. Las teofilinas

L b. Los anticolinérgicos
o c. Los glucocorticoides solos o en combinacion con o farmacos

e d. Las vacunas
Pregunta 35

Sin responder aun
Puntta como 1,00



Texto de la pregunta

Las dilataciones anormales, permanentes e irréessie uno 0 mas bronquios que provocan
respuestas inflamatorias persistentes, constitlaybase de:
Seleccione una: pag 56

e
£
£
e

a. Bronquitis cronica

b. Bronquiectasias

c. Sindrome gripal

d. Tuberculosis pulmonar
Pregunta 36

Sin responder aun

Punttua como 1,00
Texto de la pregunta

La causa mas frecuente del absceso pulmonar es:
Seleccione una:pag 58

e
e
£
£

a. Broncoaspiracion
b. Contagio
c. Neoplasias

d. Siembra desde focos extrapulmonares

Pregunta 37

Sin responder aun
Punttia como 1,00
Texto de la pregunta

La espirometria forzada:
Seleccione una: pag 34

> a. Mide los voliumenes pulmonares

> b. Mide la capacidad total respiratoria

> c. Informa globalmente sobre las caracteristicas mec#éras del aparato respiratorio

L d. Mide la capacidad de intercambio de los gases

Pregunta 38

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

El riesgo quirargico en el paciente con cancerdmpn, se valora en funcién de las siguientes
variables:
Seleccione una: pag 74

> a. Habito tabaquico y estado general del paciente

o b. Estado general del paciente, comorbilidades, fur@m pulmonar y estimacion de los valores
pulmonares postcirugia

> c. Clasificacién histoldgica

e d. Todas son correctas



Pregunta 39

Sin responder aun
Puntta como 1,00
Texto de la pregunta

La miastenia gravis:
Seleccione una:pag 186

L a. Es un sindrome paraneoplasico asociada a umamo

> b. Se caracteriza por una debilidad muscular vigriab

> c. Los musculos que se ven afectados son los aslagt no los involuntarios como el corazon,
Utero, vasos sanguineos

O d. Todas son correctas

Pregunta 40

Sin responder aun
Puntua como 1,00
Texto de la pregunta

Respecto a los drenajes toracicos, sefala lo CORREC
Seleccione una: 175

> a. Es necesatrio colocarlos bajo anestesia general

o b. Se conectan a un dispositivo que basicamente comsien un sello de agua 6 véalvula
unidireccional que sélo permite la salida de liquid 6 aire de la cavidad pleural

> c. Es indispensable disponer de una radiograftéarde para colocarlos

> d. Cuando se colocan para drenar liquido del esgdeiral, se introducen entre el 2° y 3° espacio
intercostal




